ETIBREAK

ETI

Niederspannungs-Kompaktleistungsschalter mit Fehlerstromschutz

Hauptmerkmale und Vorteile

Abschaltvermégen wie
bei Kompaktleistungs-
schaltern

LED-Anzeige, wenn Span-
nung anliegt, und Abschal-
tanzeige (bei Abschaltung
durch Fehlerstrom springt
der gelbe Druckknopf

heraus).

Priftaster (um die
Erkennung des Fehler-
stroms und Abschaltsys-
tem zu prifen)

Fehlerstrom-Abschaltkennwert
einstellbar zwischen 30mA und
3A. Verzégerung des Fehler-
stromschutzes einstellbar zwis-
chen 60ms und 700ms, mit den
Optionen INST (sofort) und NT
(ohne Abschaltvorgang).

A1 (ms)

Typ A: Empfindlichkeit auf
Wechselstrom und pulsier-
enden Gleichstrom

Uberlastschutz einstellbar
zwischen 63% und 100%
von In

Stecker fir die Prufung der
Spannungsfestigkeit (Prufung
moglich bei geschlossenem
EB2R - EIN)

262




ETI

GehausegroBe Bezeichnung |Einheit |Bedingung | EB2R | EB2R

Model 125L 250L
Anzahl der Pole 3,4 3,4
I (A) 50°C 20,32,50 160, 250
63,100, 125
Bemessungsbetriebsspannung A (V) AC50/60 Hz 525 525
Bemessungsimpulsspannung Ui"m (kV) 8 8
Abschaltleistung l (kA)  525VAC 8 10
(IEC, JIS, AS/NZS) 440V AC 15 15
400/415V AC 25 25
220/240V AC 35 35
Abschaltleistung - Service I (kA)  525VAC 6 75
(IEC, JIS, AS/NZS) 440V AC 12 12
400/415V AC 19 19
220/240V AC 27 27
[ | [ |
[ |
A A
[ | [ |
h (mm) 155 165
w (mm) 3 Pole 90 105
4Pole 120 140
d (mm) 68 68
W (kg) 3 Pole 1.1 1.5
4Pole 1.4 1.9
[ | [ |
[ | [ |
Elektrisch ~ Zyklen 440V AC 30000 30000
Mechanisch  Zyklen 30000 30000
IEC 60947-2, EN 60947-2

B Standard - Option - Nicht erhaltlich

271

DATA



EB2R Einstellung

ETI

Fehlerstrom | ist eine ein-
stellbare Ausldseschwelle
des Fehlerstroms. Er ist
einstellbar zwischen 30mA
und 3A.
Magliche Einstellungen
sind 30mA, 100mA,
300mA, 500mA, 1000mA
und 3000mA. Die ver-
fiigbaren Einstellungen

Zeitverzogerung At ist in die

Schutzcharakteristik des Fehlerstroms |, ist eine einstellbare

einbezogen. Magliche Einstellungen
sind: INST. 60ms, 200ms, 400ms,
700ms und NT. INST bedeutet ohne
Zeitverzogerung (max. Umschaltzeit
ist 40ms), NT bedeutet ohne
Umschaltung (Umschaltzeit ist 0).
Maximale Umschaltzeit ist in Klam-
mern dargestellt. Anmerkung: |, ist

Ausloseschwelle fiir
den Uberlastschutz.
Er kann zwischen 0,63
und 1,0x |, eingestellt
werden. Mogliche
Nennwerte | sind
unten dargestellt

I, ist der Ausldseschwellen-
wert bei Kurzschluss-
schutz. Erist auf unten
dargestellte Werte
eingestellt

werden unten gezeigt:  auf 30mA und At auf 0 voreingestellt.

Model IA" At (ms) In (A) Ii

EB2R 125 0.03,0.1,03,0.5,1,3 0(40), 60(195), 200(365), 400(620), 20,32, 50, 63, 100 12xIn (+/-20%)
700(950), NT (o)

EB2R 125 0.03,0.1,03,0.5,1,3 0(40), 60(195), 200(365), 400(620), 125 10x In (+/-20%)
700(950), NT (eo)

EB2R 250 0.03,0.1,0.3,05,1,3 0(40), 60(195), 200(365), 400(620), 160 13 xIn (+/- 20%)
700(950), NT (e0)

EB2R 250 0.03,0.1,03,0.5,1,3 0(40), 60(195), 200(365), 400(620), 250 10x In (+/-20%)
700(950), NT (eo)

Auslosezeit

Inn

At

SR8 8 3 38R888 8 B

888 § 888888

I EEE

Fehlerstrom, IA(mA)

Auslosezeit

— 1T
=

' 125A(max)

' 125A(mi 20'32A(max)

\/
W

20'32A(min) / N

ﬂ-““-__

_125A.250A

Y

888 § R8RERE % ERE E EEEE

Prozentwert des Bemessungsstroms |,

283

DATA



DATA

ETI

Abmessungen

EB2 & EB2R 125

Anschluss vorn

3P
Trennwand

Anschliisse hinten
Montageplatte
(max. t3.

%

15 Leiterabdecung S
(max) s

4P

Anschliisse vorn mit eingebautem Motorantrieb
3P 4p

Trennwand

Montagedffnung

Betriebshebel

Steckverbinder

Anschliisse hinten mit eingebautem Motorantrieb

154
Frontplatte

Betriebshebel

2
o 3
Schloss,
Steckverhinder
55 164.5
| |28(max.)
288

%

15 Leiterabdeckung |
(max) 7

154

gedrehtwerden

Frontplatte
/ M8 Schraube

Anschluss kann um 45° oder 90°

Leitervorbereitung Sammelschienenanschliisse Bohrplan

29 < (Option)
Mg
u 0

3p 4P

Montageschraube

68
4 72

92(3P, 4P)

132

—
M o] w07

Ausgangsoffnung

Bohrplan Plattenausschnitt
ap P 3P P
[ it
L] L) 45 45 |
Fany Fany N N
N2 A ZAANZARN=an Sy
o f\(\ f\(
46 46
_@J L:d \.218 92 L 122 |
60 30,3030\ M4X0.7
Ausgangsoffnung
Leitervorbereitung Bohrplan
29
E 3 ap 4P
E
]
H @ i ]
17(max.)
max.t5 + Rl o
t B I — o 100
Mdx0.7 ,__J u X0 200 200
Montageschraube 30 304 Nisgangsoffmung
Bohrplan Plattenausschnitt
3p 4P 4P
" " .
Fany Fany Fany FanWanY
ANZAANT AN A ZAANZARN> ANy &
¢ 8 3 o} 8
FanWFanWan FanWanWar WanY

1
45
30 30 m %0

60 3030 30 \ M4X0.7
Ausgangsoffaung

Montageschraube




EB2 160, EB2 250 & EB2R 250

Anschluss vorn

Trennwand

Anschliisse hinten

Montageplatte
V (max. t3.2)

3

gedreht werden

Anschliisse vorn mit eingebautem Motorantrieb

3P 4P
Trennwand

5
g
=]

Betriebs-y

hebel

ETI

Anschliisse hinten mit eingebautem Motorantrieb

154

Betriebshebel
Al

H

Montageplatte
ax. t3.

)
!/ Frontplatte - W

0
3
8
Schloss
Steckverbinder
5.5
L 128(max.)

Leitervorbereitung
29
=z ' " Bohrplan
Mé Sammelschienenanschliisse P
| l'e (Option)
25(max.)
3p 4P
L] L]
N : o —
| !
| |
i !
it
N4x0.7
=5 4 —ﬁl L&‘ Ausgangsoffaung
“Leiterabdeckung 28,
(max.)
Bohrplan Plattenausschnitt
3P 4p 3P 4P
L L4
oo 224 [ 525 525
" n " I
TAAWARAWARY Y Y TINLOLY
NPANPAW ANpAEawwr
¢ I e 5
FaR\7an\ 7AAV IR VAR /A anwany
ANIWAANWALANY) ANWAANVIAN VANV
.85 35 M4x07 53.5 53.5
Montageschraube 35 | 35 35 | 35 | 35 | Ausgangsdffiung 107 142
29 —
Leitervorbereitung %@ Bohrplan
o
25(max.)
max.t7
154
Frontplatte o4 3P 4P
habe ] ] i
o —
+ + | A |:|
T
3
¢ 8
100 | 10
50 5
1 1 200 200
hraube i
—&J Lﬁ— Ausgangsoffnung
Bohrplan Plattenausschnitt
4P
3P 4P 3P
024 i
" " .
N Y TAAWAAWAAWARY ~
D \WpAuPAwD Q
g3 ¢ E
DY DYDY Y
2N T ANIVIANIVIANVANY]
5 | 35 M4X0.7 |45 |
35 35| 35| 35 | Ausgangsdffnung 90
289

DATA



